



В Гатчинском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела человека после пожара



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения на месте пожара тела человека.

10 сентября 2019 года после пожара в частном доме в городе Гатчина было обнаружено тело человека с термическими повреждениями.

При получении указанной информации следователь территориального отдела СКР незамедлительно выехал на место происшествия, где произвел его осмотр.

По предварительной информации, в доме собирались лица, ведущие асоциальный образ жизни, злоупотребляющие спиртными напитками. Личность погибшего устанавливается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1388634>